
Compte-rendu du conseil
d’administration de BaPaV 

du lundi 13 mars 2023

Présents : Eric, Marie, Kiyann, Michel
Excusés : Ludmilla, Matthieu, Emmanuelle, Sean
Observateurs : Tangi, Kilian

 Approbation du CR du CA précédent : 3 OK, 1 demande de 
reformuler la dernière phrase qui est incompréhensible.

 Prochain CA : mercredi 22 mars 18h30, à confirmer après l’élection 
des admins

 PC Windows pour supports de communication : ?
 Remorque moyenne pour vélo-école : Devis accepté, problème 

d’homologation, Pierre Gac suit le problème
 AG : 

o Rapport moral : Kiyann ne compte pas le rédiger, fera un 
discours sur le même plan que l’an dernier (contexte, objet de 
l’asso, lien entre les actions et l’objet)

o Plan d’actions 2023 : Kiyann ne compte pas le rédiger, fera un 
discours sur mécacyclette et prolongation des actions 
antérieures (vélo-école, Moby, …). Eric propose de développer 
l’événementiel : OK pour tous.

o Rapport financier : Manque une comparaison 2021 vs. 2022. 
(on ne va pas demander à Matthieu de le reprendre dans ses 
circonstances)

o Budget : Manque une comparaison 2022 vs. 2023. (idem)
 Poste mécacyclette : Sean a commencé au 1er mars.
 Arrivée mécacyclette samedi. Rangement et réorganisation des 

garages mercredi. Marie a demandé un garage supplémentaire rue 
Jules Ferry, également 28 euros.

 Annonce sur leboncoin : ?
 Etat des lieux réunions QPV : ça avance



 Pistes reprise activité triporteurs : les coursiers brestois  pourraient 
envisager de prendre l’administratif, proposent de se rapprocher le 
l’asso Rubalise (?)

 Iona a refusé la prolongation de son CDD. Dans un premier temps 
recontacter les candidats à l’offre Mécacyclette. Si pas libres il 
faudra relancer une autre offre (à rédiger). Eric OK pour mener les 
entretiens. Embauche au 1er avril pour assurer un recouvrement. 
Iona ne compte pas venir à l’AG !

 Grosse pression sur Laure. Il faut qu’elle priorise, et qu’elle accepte 
de sous traiter, de relancer les bénévoles plutôt que de faire elle 
même. Kilian a une carte professionnelle d’animateur sportif, dispo 
sur certains créneaux scolaires (et volontaire pour vélo-école !) ; il 
envoie son diplôme et sa carte pro à Marie. Laure a l’autorisation de 
ne pas venir à l’AG (mais ce serait bien qu’elle passe quelques 
minutes se montrer).

 Il y a quelques mois les salariées réclamaient que les axes directeurs
de l’asso soient explicités. Michel propose un atelier / une démarche 
de réflexion sur les valeurs de l’asso, déclinées en buts à long terme,
et stratégie. A évoquer à l’AG, et mettre en œuvre par le prochain 
CA.

 Tout à vélo : Framadate à lancer pour une réunion de pilotage de 
l’équipe bénévole.

 Bilan du congrès et de l’AG FUB : à la réunion d’adhérents du jeudi 6
avril 18:00

 Relations Sean/Roger : Roger est un adhérent comme un autre, 
l’arbitrage du conflit a déjà été fait par le CA, c’est à Sean au titre de
salarié et de référent atelier de le mettre en œuvre.

 Local : proposer du mécénat aux propriétaires, une réduction du 
loyer peut être défiscalisée au titre de dons à une association 
d’intérêt général (réduction d’impôt de 60 % du montant des dons 
dans la limite de 20 000 €)
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